

读者体验日

之六十七

本报小读者齐集海边秀英语

他们与外教欢乐互动，并借此机会学习奥运英语，祝福中国健儿

文/片 本报记者 许君丽 冯琳

北京时间7月28日4时，2012年伦敦奥运会正式开幕。为提前感受奥运激情及魅力，21日上午，本报小记者来到幸福门广场，与扬格国际外语学校的两位外教互动，传播奥运英语，祝福中国健儿。

当日上午9时，小朋友们准时来到幸福门广场。看见扬格国际外语学校的外教Russ，孩子们都争先恐后的上前和他聊天，想秀一秀自己的英语口语。不过，他们略显生涩的口语往往逗得外教Russ开怀大笑。清点好人数后，Russ让孩子们排成三排，拿出提前制作好的单词牌，挨个教大家一些奥运体育项目的英语单词。“Basketball”、“Basketball”、“Walking”、“Walking”……Russ和孩子们的声音此起彼伏，说到“Run”这个单词的时候，外教和孩子们都原地踏步，作势要起跑，他们寓教于乐的开心模



外教Russ正在与孩子们互动。

样引得周围的游人们频频回头。当孩子们说对单词后，Russ都会和他们击掌鼓励，这样孩子们的信心更足了许多。

学完单词后，Russ开始和孩子们一起玩游戏。因为在海边，孩子们就模仿海浪玩起了海浪传递。他们分成3个小队，

单词牌从最前面的孩子头顶传递到第二个孩子，第二个孩子再将牌子从脚下传递给第三个孩子，依此类推，最后面的孩子拿到牌子后尽快冲到外教旁边，大声念出单词，孩子们都乐开了花。

扬格国际外语学校的老

师告诉记者，教孩子英语不能太死板，他们的授课方式是寓学于玩，寓教于乐，让孩子们从单词、基础、语法、拼写到发音全面掌握，提高孩子听说读写综合能力。活动的最后，孩子们在横幅上签字留念，表达自己对奥运健儿的祝福。

○我的活动我喝彩

寓教于乐，学英语真有趣

周六，我很高兴的参加了齐鲁晚报举行的“传播奥运英语，助力中国健儿”奥运英语沙龙活动。

活动开始了，有一个外教老师领着我们一边学英语，一边玩游戏。我们玩了摸鼻子、传英语卡片和夹气球的游戏。其中，传英语卡片的游戏，我们先要把老师手里的单词学会读，

然后第一个小朋友把卡片从头上传给第二个小朋友，第二个小朋友再把卡片从脚底下传给第三个小朋友，一直这样传，传到最后一个小朋友，最后一个小朋友迅速跑到外教老师面前，把这个单词大声读出来，再站到第一个小朋友的面前，这一轮才算成功。

我觉得夹气球游戏最有意

思，这个游戏必须两个小朋友互相配合才能把气球运到终点。如果气球跑了，就得接受惩罚，按规定读出外教卡片上的单词。我和一个小朋友顺利地完成了这个游戏，很高兴。

最后我还在活动的条幅上签上了我的名字，并和小朋友们合影留念了。通过这次活动，我学到了很多英语

知识，还和小朋友们玩得非常高兴，也为奥运喝彩！

长征小学 二年级二班

吕春芃

○花絮

海边放声说英语

21日上午9点，30余位小读者及家长来到威海幸福门广场，跟扬格国际外语学校的外教学习奥运英语，并一起玩球类游戏，引得许多市民加入学习奥运英语的队伍。

扬格国际外语学校的张老师表示，选择在幸福门广场教孩子们学英语，一是为了培养孩子们在公共场合敢于大声讲英语的勇气和自信，另一方面也希望能将奥运英语的精神传递给更多市民。

外教Russ说，孩子们丝毫不羞涩，在公共场合仍能大声秀英语，非常有气场。小读者朱芊宇说，“虽然这些单词中的部分单词自己之前也认识，但今天能够和大家一起学习并做游戏，心里非常开心，也将单词掌握得更扎实了。”

小报童也来学英语

华联站的小报童丛子铖和程威儒，大世界站点的小报童何威东平日一周5天都卖报，周六前来参加学习奥运英语活动，他们三人表示“很放松”。

丛子铖和程威儒是同班同学，平日在班里关系就很好的两人约定一起卖报，周末又约定一起来学习奥运英语，一是提高自己对奥运会及体育名词的认识，二是放松。

丛子铖说，“平日卖报虽然很辛苦，但是自己赚钱很开心。周末在游戏中学习英语，很放松身心。”